
DRAGI BRALČKI 1., 2. IN 3. RAZREDA!

VAJA DELA MOJSTRA, A LE, ČE MOJSTER DELA VAJO, PRAVIJO.
KORISTEN NASVET, KI ŠE KAKO VELJA TUDI, KO SE UČITE BRATI
IN SAMO Z VZTRAJNO VAJO POČASI POSTAJATE BOLJŠI BRALCI.

BITI DOBER BRALEC JE CILJ, KI JE ZELO POMEMBEN, DA BO VAŠE
POTOVANJE SKOZI ŠOLSKA LETA IN PRIDOBIVANJE NOVEGA 
ZNANJA LAŽJE, BOLJ PRIJETNO, PREDVSEM PA ČIM BOLJ USPEŠNO.

IN TAKO KOT BODO VAŠE MIŠICE OSLABELE, ČE JIH NE BOSTE
UPORABLJALI IN POŠTENO RAZGIBALI, BODO TUDI VAŠE 
„BRALNE MIŠICE“ POSTALE MANJ GIBLJIVE IN SPRETNE, ČE BOSTE
POZABILI NA „BRALNO TELOVADBO“

SEVEDA LAHKO OB KNJIGAH IN BRANJU UŽIVAŠ TUDI DLJE ČASA,
TAKO DA JIH PRELISTAVAŠ, SI OGLEDUJEŠ SLIKE, FOTOGRAFIJE, TIHO 
BEREŠ..., A TEH 10 MINUT VSAKODNEVNEGA GLASNEGA BRANJA
NAJ BO NAMENJENO TRENINGU, DA BOŠ POSTAL/A BOLJŠI/A 

SUPER PA BO TUDI, V TEH DNEH, KO NAS JE VIRUS ZAPRL ČE SI BODO 
V DOMOVE, TVOJI STARŠI, STARI STARI, STAREJŠI BRATJE, SESTRE VZELI 
ČAS IN TI PREBRALI KAKŠNO ZGODBO, PRAVLJICO TER TAKO SKUPAJ 
S TABO UŽIVALI V BRALNI PUSTOLOVŠČINI.

Spoštovani starši učencev 1., 2. in 3. razreda!

1. triada, kot  imenujemo  odbobje prvih treh razredov, je čas, ko  se učenci naučijo

in  razvijejo nekaj najpomembnejši osnov in spretnosti za nadaljnja obdobja šolanja. 

Ena izmed takšnih spretnosti, ki je neobhodno potrebna ne samo za uspešno delo in 

napredovanje v šoli, ampak tudi za poklicno delo in življenje, je bralna spretnost.

Ker gre tudi pri branju za spretnost, nobena spretnost pa to ne postane brez vaje in 

treninga, bodo tudi učenci lahko postali dobri in spretni bralci samo, če bodo znanje 

bralne tehnike (prepoznavanje črk/glasov, vezava glasov v besede...) z  vztrajno in 

vsakodnevno vajo razvili v spretnost.

Pri tem bodo potrebovali tudi vašo spodbudo, kontrolo in pomoč. 

Vsakodnevni trening branja je nujno potreben tudi v tem času pouka na daljavo. 

In v tem času, ko ni vsakodnevne bralne motivacije in kontrole v šoli, je vaša 

spodbuda in pomoč, starši, še bolj potrebna. 

Pot navzgor je možna samo, če jo delamo po korakih, stopničko za stopničko. 

Zelo težko ali skoraj nemogoče je prestopiti več stopničk hkrati, ne da bi padli.

Tisti učenci, ki bralne tehnike ne zvadijo dovolj, bodo to v višjih razredih zelo 

težko nadoknadili, primanjkljaj pa se bo čutil na vseh področjih dela v šoli, 

kjer bo potrebno delati z besedili, učbeniki, delovnimi zvezki.

Zato, starši, si v tem času pouka na daljavo vzemite vsak dan 10 minut časa 

za spodbudo in kontrolo otrokovega treninga bralne tehnike z glasnim branjem.

Seveda je , da v tem času, ko smo zaradi razmer prisiljeni še kako zaželjeno

preživeti več časa doma, najdete nekaj minut časa in otroku berete zgodbe, 

pravljice, zanimive članke iz poučnih knjig ... in mu tako skozi skupno doživetje

pokažete koliko zanimivega in lepega mu lahko ponudi tudi knjiga ... ne samo 

svet elektronskih medijev, v katerega so otroci vse prepogosto“ujeti“.

BRALEC/BRALKA.

IN KAKŠNA JE BRALNA TELOVADBA:

ZANJO SI VSAK DAN VZEMI 10 MINUT ČASA.
POIŠČI SVOJ NAJLJUBŠI, NAJBOLJ UDOBEN PROSTORČEK.
PROSI ODRASLO OSEBO (MAMO, OČKA, STAREJŠO SESTRO, 

  BRATA...) NAJ SEDE K TEBI IN TI POMAGA PRI TRENINGU.
POIŠČI KAKŠNO ZANIMIVO KNJIGO, REVIJO.
10 MINUT GLASNO BERI - TRENIRAJ BRANJE.
     TVOJE „BRALNE MIŠICE“ SE BODO LEPO RAZVIJALE!
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